
































































































































În anul 2022, am participat la întreprinse la nivelul Sectorului 

2, a putea identifica etc. din cele la acest punct. 

6. de aducere la a faptelor actelor administrative 

care sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Sectorului 2, actele administrative 

emise la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum proiectul de buget alte 

asemenea documente, pot fi accesate la Consiliul local I CLS2. 

Am informat în mod regulat despre activitatea pe social media: 

facebook instagram 

7. în domeniul publice (cursuri de 

formare etc.) 

NU 

8. Activitatea ca de 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de verificare 

De asemenea, în baza HCLS 2 nr. 84123. 03.2022 am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 în Comisia de a contesta/ii/or depuse conform 

Regulamentului cadru privind regimul nerambursabile din fondurile 

bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului alocate pentru 

nonprofit potrivit Legii nr. 35012005, cu ulterioare,în 

baza HCLS2 nr. 55123. 02.2022 am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în 

Consiliile de evaluare a probei de interviu la fiecare unuitate de 

preuniversitar de stat din Sectorul 2 unde se concursurile pentru ocuparea 

de director director adjunct, în baza HCLS 2 nr.378126.10. 20222022 am 

fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în Comisia Sectorului 2 pentru repartizarea 

conform prevederilor Legii nr. 11411996, cu 

ulterioare ale HGR nr.127512000, cu 

ulterioare, iar în baza HCLS 2 nr. 381126.10.2022 am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 în „ Comisiile de ale de 



preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, 

astfel cum afost modificată şi completată prin HCLS 2 NR. 16612022. 

1 O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 17612010, precum şi potrivit statutului 

de consilier local, mi-am îndeplinit obligaţia de a depune în termen declaraţiile de 

avere şi interese. 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: NEDELCUT RADU 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022 

Calitatea de consilier local am dobândit-o în urma alegerilor locale din 27 

septembrie 2020, la care am participat din pa1tea ALIANŢA USR PLUS. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 15.10.2020 

pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 20717/300/2020 privind 

validarea mandatelor unui număr de 26 de consilieri locali declaraţi aleşi în urma alegerilor 

din 27.09.2020. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 din 

data de 27 .10.2020, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, de a face 

cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentm binele locuitorilor Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti. 

Am pa1ticipat, în anul 2022, la 28 de şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, dintre 

care 14 şedinţe ordinare şi 3 şedinţe extraordinare, anterior luând parte şi la comisiile de 

specialitate ale consiliului în care au fost supuse aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de zi, 

în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat paiie. 

În anul 2021, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

1. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am depus 1 Proiect de Hotarare de Consiliu Local co-semnat cu mai multi colegi 

consilieri locali din Consiliul Local Sector 2: 

Proiect de Hotărâre 

privind solicitarea catre Consiliul General al Municipiului Bucuresti de emitere a unei 

Hotarari p entru transmiterea imobilului din Strada Teofil, nr 25, Sector 2 Bucuresti din 



administrarea Administratiei Fondului Imobiliar in administrarea Consiliului Local Sector 

2 al Municipiului Bucuresti 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfaşor activitatea în cadrul comisiilor de specialitate astfel: 

- Preşedinte în cadrul Comisiei nr. 4 - Comisia pentru Ecologie,Spaţii Verzi şi 

Protecţia Animalelor; 

- Membru în cadrul Comisiei nr. 5 - Comisia de Servicii Publice şi Relaţia cu 

Asociaţiile de Proprietari. 

ln anul 2022 am participat in total la 14 sedinte ale Comisiei nr. 4 si la 14 sedinte ale 

Comisiei nr. 5. 

Pentru fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am luat la 

cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, procesele 

verbale de şedinţă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării 

Comisiei, solicitând în anumite situaţii, explicaţii şi detalii de la factorii responsabili din 

cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau iniţiatorilor de proiecte de 

hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am efectuat un total de 98 deplasari in teren si intalniri la fata locului cu cetateni in 

toate cartierele Sectorului 2. 

Lista detaliata a acestor deplasari si intalniri poate fi consultata aici: 

ht//?s:lldocs.google. com/docwnent/d/ l A tQ!X3 lkfDQp I SOHWelxT/62BfTKPZFZdSs9curiv 

gJJ_J_Q/edit?usp=sharing 

Separat de aceste deplasari si audiente in teren am desfasurat 2 audiente cu cetateni 

ai Sectorului 2 la sediul Primariei Sector 2. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 



Am participat la un total de 1 O de sedinte ale Consiliilor de Administrajie ale 

unităjilor de învăjământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2, dupa cum urmeaza: 

• 1 * CA scoala 51 
• 1 * CA Colegiul National G. Cosbuc 
• 5 * CA Colegiul National Iulia Hasdeu 
• 3 * CA Coleg iul National Victor Babes 

Am participat ca membru in comisia de evaluare la 1 sesiune de interviuri pentru 

functiile de director de unitate de invatamant preuniversitar: 

Pe 22 septembrie am participat la interviurile pentru postul de director la Liceul A.D. 

Xenopol. 

De asemenea, în baza HCL S2 nr. 77125.02.2021, am fost desemnat ca reprezentant 

al C.L.S. 2 în „ Comisiile pentru evaluarea şi asigurarea calităjii în unităjile de învăjământ 

preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti", în 

baza HCL S2 nr. 78125.02.2021, am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în 

„ Comisiile pentru evaluarea şi asigurarea calităţii în unităţile de învăJământ 

preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti", în 

baza HCLS2 nr. 318121.10.2021, am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în " 

Consiliile de administrajie ale unităjilor de învăjământ preuniversitar de stat şi particular 

de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, în baza HCL S2 NR. 356125.11.2021 am 

fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în "Consiliile de administrajie ale unităjilor de 

învăJământ preuniversitar de stat, iar în baza HCL S2 nr. 357125.11.2021, am fost 

desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în „ Comisiile pentru evaluarea şi asigurarea calităJii 

în unităjile de învăJământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti". 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni , desfăşurate privind asocierea sau 

cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţi i neguvernamentale, cu persoane juridice 

române sau străine (în ţară/în afara ţării). 



Am participat la un total de 1 O de actiuni sau intalniri de lucru cu alte autorităji 

publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu persoane juridice 

L ista detaliata poate fi consultata aici: 

https:lldocs.google. com/docwnent/dl I A tQIX3 l!ll/ DQp I SOH We/xT/62 B/TKPZFZdSs9curi'' 

g1n0/ed;1?usp=sharing 

P rintre entitatile cu care am lucrat mentionez: 

Asociatia Carusel 

Recicleta I Viitor P lus 

Magazinul Social Somaro 

6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţeni lor a faptelo r ş i actelor administrative care 

interesează cetăţenii sectorului 

Am comunicat permanent cu cetatenii Sectorului 2 prin pagina mea publica de 

Facebook. https:llw1vw.(acebook. com/Radu.Nedelcu/USR 

Toata activitatea mea p ublica de comunicare catre cetateni este disponibila public acolo. 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

• Pe 12 ianuarie am participat la cursul de formare "Instrument de analiză a bugetului 
local" predat de Florin Andrei , doctor în finanţe , cadru didactic asociat al ASE 
Bucureşti , finanţist şi fost Secretar de Stat în Ministerul Finanţelor. 

• Pe 4 martie am participat online la al 9-lea Summit al Regiunilor şi Oraşelor , 
organizat de Comitetul European al Regiunilor şi Regiunea Provence-Alpes-C6te d'Azur. 

• Pe 12 Aprilie am participat la evenimentul de lansare al proiectului "Platforma De 
Mediu Pentru Bucureşti " al Fundatiei Comunitare Bucuresti 

• Pe 18 mai am fost prezent la evenimentul "Dialog despre Natură ş i Oraş cu lgnace 
Schops, fondatorul primului parc naţional din Belgia" organizat de Asociatia Parcul 



Natural Vacaresti 

• Pe 7 octombrie am participat la a doua ed itie a Scoli i de Mediu Pentru Jurnalisti 
organizata in Costesti, Valcea de Asociatia Parcul Natural Văcăresti si Asociatia 
Kogayon ' · · · 

• Pe 27 Octombrie am participat la dezbaterea online "Mobilitate urbană? Cum 
convingem cetăţenii să-şi lase maşina acasă" organizata de Centrul Român de Politici 
Europene 

8. Activ itatea desfăşurată ca preşedinte de şed inţă 

NU 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

Am participat ca presedinte in Comisia de soluţionare a contestaţiilor depuse 
conform Regulamentului cadru privind regimul .finanţărilor nerambursabile din 
fondurile bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, alocate pentru 
activităţi nonprofit potrivit Legii nr. 35012005, cu modificările şi completările 

ulterioare. 

Comisia a fost convocata de 2 ori si a avut 2 sedinte de lucru: pe 14 si 15 iunie 2022. 
Am participat la ambele aceste sedinte de lucru. 

1 O. Alte activ ităţ i 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 17612010, precum şi potrivit statutului de 
consilier local, mi-am îndep linit obligajia de a depune în termen declaraţiile de avere şi 

interese. 

Semnătura, 

c~ 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: NICOLESCU CLAUDIU 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022 
Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 27 septembrie 

2020, la care am participat din partea PNL. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 

15.10.2020 pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 

20717/300/2020 privind validarea mandatelor unui număr de 26 de consilieri locali 

declaraţi aleşi în urma alegerilor din 27.09.2020. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 

din data de 27 .10.2020, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, 

de a face cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. 

Am pa1iicipat, în anul 2022, la 24 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, dintre 

care 7 şedinţe extraordinare, o şedinţă extraordinară de îndată şi 16 şedinţe ordinare, 

anterior luând patie şi la comisiile de specialitate ale consiliului în care au fost supuse 

aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de 

zi, în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2022, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

1. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am avut interpelări în cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să 

aducă clarificări asupra problemelor dezbătute şi analizate care s-au concretizat, 

după caz, în propuneri de modificări, completări sau amendamente. 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, în cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 

- Membru în cadrul Comisiei nr. 3 - Comisia de Urbanism, Lucrări Publice şi 

Amenajarea Teritoriului; 



- Preşedinte în cadrul Comisiei nr. 6 - Comisia de Protecjie Socială, Sănătate, 

Familie, Minorităji, Apărarea Drepturilor Copilului şi Aplicarea Legii nr. 11311996. 

Pentru fiecare şedinjă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am 

luat la cunoştinjă ordinea de zi, am studiat amănunjit proiectele de hotărâre propuse, 

procesele verbale de şedinjă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse 

avizării Comisiei, solicitând în anumite situa/ii, explica/ii şi detalii de la factorii 

responsabili din cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau 

inijiatorilor de proiecte de hotărâre. 

3. Paiiiciparea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăjenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinja executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de Administra/ie 

ale unită/ilar de învă/ământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 

2, în care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

De asemenea, în baza HCLS2 nr. 32104.02.2022, am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 în " Consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ 

preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

", în baza HCLS2 nr. 136120.04.2022, am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 

în " Consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi 

particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ", iar în baza H.C.L.S.2 

nr. 166126. 05.2022, am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în „ Comisiile de 

administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe 

raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea 

sau cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu 

persoane juridice române sau străine (în ţară/în afara ţării). 

În anul 2022, am participat la acfiuni întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 

2, fără a putea identifica organizaţii, etc. din cele menţionate la acest punct. 



6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative 

care interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative 

emise la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte 

asemenea documente, pot.fi accesate la secjiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

Am informat în mod regulat cetăjenii despre activitatea pe social media: 

facebook şi instagram 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

NU 
~~~~~~~~-

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

De asemenea, în baza HCLS 2 nr. 84123.03.2022 am fost desemnat ca 
reprezentant al C.L.S. 2 în Comisiile de evaluare a propunerilor de proiecte depuse 
conform Regulamentului cadru privind regimul finanţărilor nerambursabile din 
fondurile bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, alocate pentru 
activităji nonprofit potrivit Legii nr. 35012005, cu modificările şi completările 

ulterioare, în baza HCLS2 nr. 55123.02.2022 am fost desemnat ca reprezentant al 
C.L.S. 2 în Consiliile de evaluare a probei de interviu la fiecare unuitate de 
învăţământ preuniversitar de stat din Sectorul 2 unde se desfaşoară concursurile 
pentru ocuparea funcţiilor de director şi director adjunct. 

1 O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 17612010, precum şi potrivit statutului 
de consilier local, mi-am îndeplinit obligaţia de a depune în termen declarajiile de 

avere şi interese. 

Semnătura, 

a#{ 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: p ANAITESCU TUDOR ANDREI 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022 

Calitatea de consilier local am dobândit-o în urma alegerilor locale din 27 

septembrie 2020, la care am participat din partea USR PLUS. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 15.10.2020 

pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 20717 /300/2020 privind 

validarea mandatelor unui număr de 26 de consilieri locali declaraţi aleşi în urma 

alegerilor din 27 .09.2020. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 

din data de 27 .10.2020, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, de 

a face cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2022, la 28 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, dintre 

care 7 şedinţe extraordinare, 2 şedinţe extraordinare de îndată şi 19 şedinţe ordinare, 

anterior luând parte şi la comisiile de specialitate ale consiliului în care au fost supuse 

aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de 

Zl, 

în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2022, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel : 

1. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am avut interpelări în cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să 

aducă clarificări asupra problemelor dezbătute şi analizate, care s-au concretizat, după 

caz în propuneri de modificări, completări sau alte amendamente şi am iniţiat un 

proiect de hotărâre. 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, în cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 



- Preşedinte în cadrul Comisiei nr. 3 - Comisia de Urbanism, Lucrări Publice şi 

Amenajarea Teritoriului; 

- Membru în cadrul Comisiei nr. 8 - Comisia pentru Relaţii cu Mediul Economic, 

Protecţia Consumatorului şi Administrarea Patrimoniului Imobiliar;. 

Pentru fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am luat 

la cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, 

procesele verbale de şedinţă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse 

avizării Comisiei, solicitând în anumite situaţii, explica/ii şi detalii de la factorii 

responsabili din cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau 

iniţiatorilor de proiecte de hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăţenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinţa executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de Administraţie 

ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2, 

în care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

De asemenea, în baza HCLS2 nr. 32104.02.2022, am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 în " Consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ 

preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti " 

în unităfile de învăfământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti", în baza HCLS2 nr. 55123.02.2022 am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 în Consiliile de evaluare a probei de interviu la fiecare 

unuitate de învăţământ preuniversitar de stat din Sectorul 2 unde se desfaşoară 

concursurile pentru ocuparea funcţiilor de director şi director adjunct. 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea sau 

cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu persoane 

juridice române sau străine (în ţară/în afara ţării). 

În anul 2021, am participat la acfiuni întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 2, 

foră a putea identifica organiza/ii, etc. din cele men/ionate la acest punct. 



6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative 

care interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative 

emise la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte 

asemenea documente, pot fi accesate la sec/iunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

NU 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

DA 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

De asemenea, în baza HCLS 2 nr. 84/23. 03.2022 am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 în Comisiile de solu/ionare a propunerilor de proiecte depuse 

conform Regulamentului cadru privind regimul finanţărilor nerambursabile din 

fondurile bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, alocate pentru 

activităţi nonprofit potrivit Legii nr. 35012005, cu modificările şi completările 

ulterioare, iar în baza HCLS2 nr. 259124.08.2022 am fost desemnat ca reprezentant al 

C.L.S. 2 în Consiliile de evaluare a probei de interviu la fiecare unuitate de învă/ământ 

preuniversitar de stat din Sectorul 2 unde se desfăşoară concursurile pentru ocuparea 

funcţiilor de director şi director adjunct. 

1 O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 17612010, precum şi potri 't statutului de 

consilier local, mi-am îndeplinit obliga/ ia de a depune în termen declara 'ile de avere şi 

interese. 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: PASCIUC PAULA 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 27 septembrie 2020, 

la care am participat din partea PSD. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 15.10.2020 

pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 20717/300/2020 privind 

validarea mandatelor unui număr de 26 de consilieri locali declaraţi aleşi în urma alegerilor 

din 27.09.2020. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 din 

data de 27 .10.2020, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, de a face 

cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2022, la 27 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, dintre care 7 

şedinţe extraordinare, o şedinţă extraordinară de îndată şi 19 şedinţe ordinare, anterior 

luând parte şi la comisiile de specialitate ale consiliului în care au fost supuse aprobării 

proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de zi, 

în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2022, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

1. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am avut interpelări în cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să aducă 

clarificări asupra problemelor dezbătute şi analizate, care s-au concretizat, după caz în 

propuneri de modificări, completări sau alte amendamente. 

Exemplu 

- Mărirea burselor şcolare (amendament respins) 

- Interpelări: 



• Situaţia Parcului Plumbuita; 

• Reabilitarea blocului din strada Prof. Dr. Mihail Georgescu nr. 16-18; 

• Situaţia locurilor de joacă închise de A.N.P.C. şi amenzile primite; 

• Situaţia blocului nr. 99 din strada Maior Bacilă în mma incendiului din dara 

de 08 aprilie 2022; 

• Situaţia anchetei cu privire la decesul unui minor din cadrul centrelor sociale; 

• Nefuncţionalitatea telefonelor publice O.V .B.L.; 

• Situatia Pietei Cremenita si încasările acesteia. Etc. , , ' ' 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, în cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 

- Membru în cadrul Comisiei nr. 4 - Comisia pentru Ecologie, Spaţii Verzi şi Protecţia 

Animalelor; 

Chemarea de diverse speţe aferete activităţii comisiei a reprezentanţilor A.D.P. şi Poliţia 

Locală. 

Membru în cadrul Comisiei nr. 7 - Comisia de Învăţământ, Cultură, Sport, Culte, 

Probleme de Tineret şi Relaţia cu Societatea Civilă. 

Chemarea de diverse speţe aferete activităţii comisiei a reprezentanţilor D.G.A.P.I. 

Pentru fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am luat la 

cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, procesele 

verbale de şedinţă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării 

Comisiei, solicitând în anumite situaţii, explicaţii şi detalii de la factorii responsabili din 

cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau iniţiatorilor de proiecte de 

hotărâre. 

De asemenea, sunt membru în Comisia constituită la nivelul Consiliului Local Sector 2 

pentru evaluarea si selectionarea asociatiilor, fundatiilor si cultelor religioase 

recunoascute in Romania, acreditate ca furnizori de servicii sociale, in vederea acordarii 

de subventii potrivit Legii nr. 3411998. 



3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăţenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinţa executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

Audienţele sunt săptămânale, în ziua de miercuri, începând cu orele 17.00, însă am 

participat şi la şedinţe ale Asociaţiilor de Proprietari sau chemări în teren pe diverse speţe. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitată, la Consiliile de Administra/ie ale 

unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2, în 

care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

De asemenea, în baza HCLS2 nr. 32104.02.2022, am fost desemnat ca reprezentant al 

C.L.S. 2 în "Consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat 

şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ", în baza HCLS2 nr. 

136120.04.2022, am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în "Consiliile de 

administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti", iar în baza H.C.L.S.2 nr. 166126.05.2022, am fost 

desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în „ Comisiile de administraţie ale unităţilor de 

învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti. 

Participarea la şedinţele Comisiile de administraţie pentm Şcoala Gimnazială „Ferdinand 

I", Scoala Gimnaziala "Petre Ghelmez", Grădiniţa nr. 138, Grădiniţa Castelino Baby, 

Liceul Teoretic "Ady Endre", Liceul Teoretic "Mihail Sadoveanu". 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea sau 

cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu persoane juridice 

române sau străine (în ţară/în afara ţării) 

În anul 2022, am participat la acfiuni întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 2, foră 

a putea identifica organizaţii, etc. din cele menfionate la acest punct. 

6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative care 

interesează cetăţenii sectorului 



7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

NU 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

În baza HCLS2 nr. 55123.02.2022 am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în 

Consiliile de evaluare a probei de interviu la fiecare unuitate de învăţământ preuniversitar 

de stat din Sectorul 2 unde se desfăşoară concursurile pentru ocuparea funcţiilor de 

director şi director adjunct, iar în baza HCLS2 nr. 259124. 08.2022 am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 în Consiliile de evaluare a probei de interviu la fiecare unuitate 

de învă/ământ preuniversitar de stat din Sectorul 2 unde se desfăşoară concursurile pentru 

ocuparea funcţiilor de director şi director adjunct 

1 O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 1761201 O, precum şi potrivit statutului de 

consilier local, mi-am îndeplinit obliga/ia de a depune în termen declaraţiile de avere şi 

interese. 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: MARIUS OVIDIU PELLEGRINI 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 27 septembrie 

2020, la care am participat din partea ALIANŢA USR-PLUS. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 

15.10.2020 pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 

20717/300/2020 privind validarea mandatelor unui număr de 26 de consilieri locali 

declaraţi aleşi în urma alegerilor din 27.09.2020. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 

din data de 27 .10.2020, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, 

de a face cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2022, la 28 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, dintre 

care 19 şedinţe ordinare, 7 şedinţe extraordinare şi 2 şedinţe extraordinare de îndată, 

anterior luând parte şi la comisiile de specialitate ale consiliului în care au fost supuse 

aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de 

zi, în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2022, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

1. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am avut interpelări în cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să 

aducă clarificări asupra problemelor dezbătute şi analizate care s-au concretizat, 

după caz, în propuneri de modificări, completări sau amendamente. 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, în cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 



- Membru în cadrul Comisiei nr. 2 - Comisia Juridică, Ordine şi Linişte 

Publică, Apărarea Dreptului Omului şi Relaţii Internaţionale. 

- Membru în cadrul Comisiei nr. 4 - Comisia pentru Ecologie,Spaţii Verzi şi 

Protecţia Animalelor,· 

- Preşedinte în cadrul Comisiei nr. 9 - Comisia pentru Transparenţă, Reducerea 

Birocraţiei şi Inovaţie. 

Pentru fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am 

luat la cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, 

procesele verbale de şedinţă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse 

avizării Comisiei, solicitând în anumite situaţii, explicaţii şi detalii de la factorii 

responsabili din cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau 

iniţiatorilor de proiecte de hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăţenii Sectorului 2, 

indţferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinţa executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de Administraţie 

ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 

2, în care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

De asemenea, în baza HCLS2 nr. 32104. 02.2022, am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 în " Consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ 

preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, 

în baza HCLS2 nr. 55123. 02.2022 am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în 

Consiliile de evaluare a probei de interviu la .fiecare unuitate de învăţământ 

preuniversitar de stat din Sectorul 2 unde se desfăşoară concursurile pentru ocuparea 

funcţiilor de director şi director adjunct, " 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea 

sau cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu 

persoane juridice române sau străine (în ţară/în afara ţării) 



În anul 2022, am participat la acţiuni întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 

2, fără a putea identifica organizaţii, etc. din cele menţionate la acest punct. 

6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative 

care interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative 

emise la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte 

asemenea documente, pot fi accesate la secţiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

Am informat în mod regulat cetăţenii despre activitatea pe social media: 

facebook şi instagram 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

NU 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

În baza HCLS 2 nr. 84123. 03.2022 am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 

în Comisiile de evaluare a propunerilor de proiecte depuse conform Regulamentului 

cadru privind regimul finanţărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, alocate pentru activităţi nonprofit potrivit 

Legii nr. 35012005, cu modificările şi completările ulterioare, pentru domeniul " 

Sport", 

1 O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 17612010, precum şi potrivit statutului 

de consilier local, mi-am îndeplinit obligaţia de a depune în termen declaraţiile de 

avere şi interese. 

Semnătura, 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: POPESCU LENUŢA 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 27 septembrie 2020, 

la care am participat din partea PSD. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 15. I O .2020 

pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 20717/300/2020 privind 

validarea mandatelor unui număr de 26 de consilieri locali declaraţi aleşi în urma alegerilor 

din 27.09.2020. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 din 

data de 27 .10.2020, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării, de a face 

cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2022, la 26 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, dintre care 7 

şedinţe extraordinare şi 19 şedinţe ordinare, anterior luând parte şi la comisiile de 

specialitate ale consiliului în care au fost supuse aprobării proiectele de hotărâre. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate punctele înscrise pe ordinea de zi, 

în cadrul şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2022, au fost supuse avizării şi aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel: 

1. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Am avut interpelări în cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să aducă 

clarificări asupra problemelor dezbătute şi analizate, care s-au concretizat, după caz în 

propuneri de modificări, completări sau alte amendamente. 

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, în cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 



- Membru în cadrul Comisiei nr. 6 - Comisia de Protecjie Socială, Sănătate, Familie, 

Minorităţi, Apărarea Drepturilor Copilului,· 

- Membru în cadrul Comisiei nr. 7 - Comisia de Învăjământ, Cultură, Sport, Culte, 

Probleme de Tineret şi Relaţia cu Societatea Civilă. 

Pentru fiecare şedinJă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am luat la 

cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunţit proiectele de hotărâre propuse, procesele 

verbale de şedinţă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării 

Comisiei, solicitând în anumite situaţii, explicaţii şi detalii de la factorii responsabili din 

cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau iniţiatorilor de proiecte de 

hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăţenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinja executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadiul unor instituţii/societăţi/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitată, la Consiliile de Administraţie ale 

unităjilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2, în 

care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

De asemenea, în baza HCLS2 nr. 32104.02.2022, amfost desemnat ca reprezentant al 

C.L.S. 2 în "Consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat 

şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti " în baza HCLS2 nr. 

136120. 04.2022, am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în " Consiliile de 

administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ", iar în baza HC.L. S.2 nr. 166126. 05.2022, am fost 

desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în „ Comisiile de administraţie ale unităţilor de 

învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti. 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea sau 

cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu persoane juridice 

române sau străine (în ţară/în afara ţării) 



În anul 2022, am participat la acţiuni întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 2, fără 
a putea identifica organizaţii, etc. din cele menţionate la acest punct. 

6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative care 

interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative emise 

la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte asemenea 

documente, pot fi accesate la secţiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare şi perfecţionare etc.) 

NU 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU 

9. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

În baza HCLS2 nr. 55123.02.2022 am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în 

Consiliile de evaluare a probei de interviu la fiecare unuitate de învăţământ preuniversitar 

de stat din Sectorul 2 unde se desfăşoară concursurile pentru ocuparea funcţiilor de 

director şi director adjunct, iar în baza HCLS2 nr. 259124.08.2022 am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 în Consiliile de evaluare a probei de interviu la fiecare unuitate 

de învăţământ preuniversitar de stat din Sectorul 2 unde se desfoşoară concursurile pentru 

ocuparea funcţiilor de director şi director adjunct 

1 O. Alte activităţi 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 17612010, precum şi potrivit statutului de 

consilier local, mi-am îndeplinit obligaţia de a depune în termen declaraţiile de avere şi 

interese. 

s)@L 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: SĂFTOIU ELWIS CLAUDIU 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022 

Calitatea de consilier local am dobândit-o în urma alegeri lor loca le din 27 

septembrie 2020, la care am participat din partea PNL. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 15. 10.2020 

pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 20717130012020 privind 

validarea mandatelor unui număr de 26 de consi lieri locali declaraţi al eş i în urma alegerilor 

din 27.09.2020. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 din 

data de 27.10.2020, am depus juramântul de a respecta Constituţia şi legile ţării , de a face 

cu bună credinţă tot ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti. 

Am participat, în anul 2022, la 28 şedinţe ale Consiliului Local Sector 2, dintre care 7 

şedinţe extraordinare, 2 şedinţe extraordinare de îndată şi 19 şedinţe ordinare, anterior 

luând parte ş i la comisiile de specia litate ale consi liului în care au fost supuse aprobării 

proiectele de hotă râ re. 

Mi-am exercitat dreptul de vot cu privire la toate puncte le înscrise pe ordinea de z i, 

în cadrul şedinţelor ordinare ş i extraordinare ale Cons iliului Local al Sectorului 2, 

convocate de Primarul Sectorului 2, la care am luat parte. 

În anul 2022, au fost supuse av iză rii ş i aprobării o serie de proiecte care au fost 

analizate în comisiile de specialitate a le Consiliului Local al Sectorulu i 2, astfel: 

l. Iniţiati ve legislative (proiecte de hotărâ ri ş i amendamente propuse) 

Am avut inte1pelări in cadrul dezbaterilor din plenul consiliului local menite să aducă 

clarificări asupra problemelor dezbătute ş i analizate, care s-au concretizat, după caz fn 

propuneri de modificări, completări sau alte amendamente şi am inifiat un număr de 3 

proiecte de hotărâre. 



2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, în cadrul comisiilor de specialitate, astfel: 

- Preşedinte în cadrul Comisiei nr. 2 - Comisia Juridică, Ordine şi Linişte Publică, 

Apărarea Dreptului Omului şi Relaţii !nternafionale. 

- Secretar fn cadrul Comisiei nr. 8 - Comisia pentru Relafii cu Mediul Economic, 

Protecfia Consumatorului şi Administrarea Patrimoniului Imobiliar; 

Pentru fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Sector 2, am luat la 

cunoştinţă ordinea de zi, am studiat amănunfit proiectele de hotărâre propuse, procesele 

verbale de şedinfă, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării 

Comisiei, solicitând în anumite situaţii, explicaţii ş i detalii de la factorii responsabili din 

cadrul Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sau iniţiatorilor de proiecte de 

hotărâre. 

3. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetăţenii Sectorului 2, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinţa executivului şi am 

urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul. 

4. Activitatea în cadrul unor instituţii/soc ietăţ i/comisii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

Am participat de fiecare dată când am fost invitat, la Consiliile de Administraţie ale 

unită/ilar de învăfământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2, în 

care am/ost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2. 

De ase1nenea, in baza HCLS2 nr. 32104.02.2022, am/ost desemnat ca reprezentant al 
C.L.S. 2 în "Consiliile de administra/ie ale unităţilor de învăfământ preuniversitar de stat 

şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ", în baza HCLS2 nr. 
J 36120. 04.2022, am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 În " Consiliile de 
administraţie ale unităţilor de Învăfământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ". 

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni , desfăşurate privind asocierea sau 

cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu persoane juridice 

române sau străi ne (în ţară/în afara ţării). 

În anul 2022, am participat la acţiuni Întreprinse la nivelul Primăriei Sectorului 2, fără 
a putea identifica organiza/ii, etc. din cele men/ionate la acest punct. 



6. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţenilor a faptelor şi actelor administrative care 

interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectorului 2, că actele administrative emise 
la nivelul Consiliului Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte asemenea 
documente, pot fi accesate la secţiunea Consiliul local I Hotărârile CLS2. 

7. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare ş i perfecţionare etc.) 

NU 

8. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

DA 

9. Participarea în cadrul unor comis ii speciale de ana liză şi verificare 

De asemenea, în baza HCL S2 nr. 12126.01.2022 am fost desemnat ca reprezentant 

al C.L.S. 2 în comisia pentru evaluarea pe1formanţelor individuale ale Secretarului 

General al Sectorului 2 pentru activitatea desfăşurat în anul 2021, În baza HCLS2 nr. 

55123.02.2022 am fos t desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în Consiliile de evaluare a 

probei de interviu la fiecare unuitate de învăţământ preuniversitar de stat din Sectoru/ 2 

unde se desfăşoară concursurile pentru ocuparea funcţiilor de director şi director adjunct, 

în baza HCLS 2 nr. 84123.03.2022 am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 în 

Comisiile de evaluare a propunerilor de proiecte depuse conform Regulamentului cadru 

privind regimul finanţări/or nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti, alocate pentru activităţi nonprofit potrivit Legii nr. 35012005, cu 

modificările şi completările ulterioare, pentru domeniul " Sport ", iar În baza HCLS2 nr. 

259124.08.2022 am fost desemnat ca reprezentant al C.L.S. 2 În Consiliile de evaluare a 

probei de interviu la fiecare unuitate de învăţământ preuniversitar de stat din Sectorul 2 

unde se desfăşoară concursurile pentru ocuparea funcţiilor de director ş i director adjunct, 

1 O. Alte activ ităţ i 

În conformitate cu p revederile Legii nr. 17612010, precum şi potrivit statutului de 

consilier local, mi-am Îndeplinit obligaţia de a depune În termen declaraţiile de avere şi 

interese. 



MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 

CONSILIER LOCAL: \VASPUSCH VIRGILIU-GABRIEL 

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022 

Calitatea de consilier local am dobândit-o la alegerile locale din 27 septembrie 

2020, la care am participat din partea ALIANŢEI USR-PLUS. 

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea din data de 

15 .1 O .2020 pronunţată de Judecătoria Sector 2 Bucureşti în dosarul nr. 

207 17/3 00/2020 privind validarea mandatelor unui număr de 26 de consilieri locali 

declaraţi a leşi în urma alegerilor din 27 .09.2020. 

În cadrul şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Local Sector 2 

din data de 27 .10.2020, am depus juramânh1l de a respecta Constituţia şi legile ţării, 

ele a face cu bună credinţă to t ceea ce stă în priceperea mea pentru binele locuitorilor 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. 

1. Activitatea din plenul Consiliului Local Sector 2 

Pentru fiecal'e şedinfă de plen a Consiliului Local Sector 2, am luat la c11noştinfă 

ordinea de zi, am studiat a111ă111mfit proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale 

de şechnfă, solicitând 111 anumite situa fii , explica{ ii şi detahi de la factorii 

re.sponsabili chn cadrul Prh11ăriei Sectorului 2 al J1111nicipi11lui Bucureşti scut 

inifiatorilor de proiecte de hotărâre. 

Am participat, fn anul 202 2, la 28 şedinfe ale Consiliului Local Sector 2, dh1tre 

care 19 şedinfe ordinare, 6 şedinfe extraordinare şi 3 şedinfe extraordinare, de 

fndată, anterior luând parte şi la comisiile de .specialitate ale consiliului fn care cm 

fost supuse aprobării proiectele de hotărâre. 

1'1i-a111 exercitat dreptul de \ 'Of cu privire la punctele înscrise pe ordinea de 

zi, fn cadrul şedinfelor ordinare şi extraordinare ale C'onsili11!11i Local al Sectorului 

2, co111 1ocate de Primarul Sectorulid 2, la care am luat parte. 



De asemenea, am avut inte1pelări scrise sau 111 cadrul dezbaterilor din plenul 

cons;liul11i local menite să aducă clarijicăh asupra problemelor dezbătute şi 

analizate, sa11 acNvităfii Primăriei Sector 2 sa11 altor institufii şi sen 'icii publice de 

interes local ale Sectorului 2. 

2. Iniţiative legislative (proiecte de hotărâri şi amendamente propuse) 

Jn ifi ative 1 egisl a tive: 

N11 

Amendamente depuse şi aprobate fn şedinfele de plen: 

• A mendament la H CLS2 411 din 2022 - privind aprobarea proiectului 

"Inten·enfii integrate socio-ed11cafionale pentrn copiii d~favorizafi din zonele 

urbane marginalizate Baic11lui şi Tei Toboc, din sectorul 2 al A1unicipi11lui 

Bucureşti" 

3. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate 

Îmi desfăşor activitatea, fn cadrul comisiilor de specialitate, asţfel: 

- Preşedinte in cadrul Comfaiei nr. 5 - Comisia de Servicii Publice şi Reia/ia cu 

Asociafiile de Proprietari. 

- 1'1e111bn1 in cadrul Comisiei nr. 1 - Comisia de B11get-Finanfe, Investi/ii, 

Accesarea Fondurilor Europene şi Credite Externe; 

Pentru .fiecare şedinfă de comisie am luot la c1111oşN11ţă ordinea de zi, am studiat 

a111ăn1111fit proiectele de hotărâre propuse, şi am dezbătut problemele sup use avizării 

Comisiei, solicitând fn onumite situa/ii, e.1plicafii şi detalii de la factorii responsab;/; 

din cadrul Phmăl'iei Secto1'11l11i 2 al Af11nicipiului Bucureşti scn1 inifiatorilor de 

proiecte de hotărâre. 

Am analizat şi am f111'11izatfeedback fn vede!'ea unor corecfii/f111b 1111ătăfil'i pentru 

următoarele doc11me11tafii: St11di11l de oportunitate pentru delegarea gestiunii 

Serviciului de salubrizare, Docwnentafie cadl'u de delegare a gestiunii servici11l11i 

public de salubl'izare din Sectorul 2 al 1'11111icipiului B11c11reşN. 



4. Activitatea în cadrul unor ins tituţii/societăţi/comi sii în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Sector 2 

În baza HCL S2 nr. 15128. 01.2021 , actualizată prin HCL S2 nr. 318121 .10.2021, 

HCI S2 nr.356125.11.2021 şi HCLS2 3212022, am fost desemnat ca reprezentant al 

C.L.S. 2 fn "Consiliile de admin;strafie ale 1111ităfilor de invăfăm6nt pre11niversUar de 

stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al J.!funicipiul11; Bucureşti, iar fn baza HCL 

S2 ni'. 7 7125. 02.2021 , actualizată prin H CL S2 357125. 11. 2021, am fost desemnat ca 

reprezentant al C.L.S. 2 fn „ Comisiile p entru evaluarea şi as;gurarea colită/;; fn 

1111ităfile de fnvăfământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al 

Jd11n;c;p;ulu; Bucureşti". 

Am participat la Consiliile de Admin;strafie ale 11nifăfilor de fnvăfământ 

preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2, fn care am fost desemnat 

ca reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 2, fn perioada ianllarie 2022 -

aprilie 2022, până la momentul demisiei mele din aceste cons ;/f; de adtnh1istrafie, 

survenită În data de 20.04. 2022 . .A1enfionez că demisia a s11nenit În scopul evitării 

llnor potenfiale situa/ii de conflict de interese, semnalate de adresa ANI cu nr. 

2130126. Ol . 202 2. prin care Agenfia Naţ;onală de Integritate a răspuns 1111or solicitări 

de clarificare legislativă venite din partea Asodafie ; 1'111nicip iilor din România 

(A1'1IR). 

În baza HCI S2 nr. 12126. Ol. 202 2, am fost desemnat ca repr ezentant al CL.S. 2 În 

cadrul comisiei pentru evalllarea anllală a pe1:fonnanfelor profes ionale individuale 

ale Secretar11l11i General al Sector11l11i 2, p entru activitatea desfăşurntâ În 011111 2021. 

Ani participat În ca/irate de 111e111bn1 la lucrările comisiei, finalizate c11 emiterea 

raport11l11i de evaluare anuală a p e1:for111anfelor individuale ale Secretar11/11i General 

al Sectorului 2, pentru activitotea desfăşurată În anul 2021. 

În baza HCL S2 nr. 248127.07.2022, am fost desemnat cei reprezentant al CL.S. 2 111 

cadrul comisiei privind Închirierea b11n11rilor mob;/e, aparţinând domen iul11i public al 

J\funicipi11l11i Bucureşti, qflate în administrarea Administm/iei Domeni1t111i Public 

Sector 2. Comisia 1111 a desfăşurat acth·itate În m111l 2022. 



5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acţiuni, desfăşurate privind asocierea 

sau cooperarea cu alte autorităţi publice, cu organizaţii neguvernamentale, cu 

persoane juridice române sau străine (în ţară/în afara ţării) 

Am .sprijinit cooperarea Phmăhei Sector11l11i 2 cu instituf;; (I11stit11t11l N afional al 

Patrimoniului) şi asocia/ii profesionale (Asocia/ia Peisagiştilor din România) 

definând competente cheie În c70111enii relevante (peisagistică, protejarea 

patri111oni11l11i), în vederea asigurării unei implicări a acestora în pregătirea adecvată 

unor proiecte majore ce urmează a fi derulate fn anii 202 2-2024 ele Primăria 

Sector11l11 i 2 şi instit11fiile ele interes local (ADP Sector 2): reamenajarea Parc11l11i 

Naţional şi restaurarea Parc11l11i Pl11mb11ita. Implicare 111 .sprlj'inul PS2 va fi 
materializată prin participarea 1111or specialişN desemnafi de organizafi;/e s11s-nllmite 

În cadr11l 11nei Comisii de lllcr11 111.fhnfate prin di.spozifie a Primar11llli Sector 2. 

6. Participarea la întâlnirile cu cetăţenii şi acordarea audienţelor 

Am Încercat să ident{(ic problem ele c11 care se confi·untă cetăfenh Sectorului 2, 

ind{ferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la c1111oşti11/a exec11Nv11/11i şi am 

11r111ărit rezoh a rea lor, acolo llnde era cazlll. 

A m prelllat sesizări În special referitoare la se111idul d e s alubrizare, dar şi fn zona 

11rbanis11111/1d (amenajâri de .spa/ii publice, P UZ Sector 2, P UD-uri), porticipând în 

diverse ocazii la fntâlniri Cll cetăfenii. 

7. Activităţi de aducere la cunoştinţa cetăţen ilor a faptelor şi actelor administrative 

care interesează cetăţenii sectorului 

Cunosc, prin accesarea site-ului Primăriei Sectoml11i 2, că octele administrative 

emise la nive/111 C'onsiliul11i Local Sector 2, precum şi proiectul de buget şi alte 

asemenea documente, pot fi occesate la secf;un ea Cons;/ iul local I Hotărârile C'LS2. 

Am il?format fn mod regulat cetăfenii folosind r efelele sociale Facebook şi 

Instagram, asupra problemelor de interes local, finând de administra/ia locală a 

Sectorului 2 şi o 1\f11nicipi11lui B11c11reşti, fn .sp ecial în zona se1Ticiilor pubhce 

(sal11briza/'e, termoficare) şi refel'ito /' la aspecte finând de b11get-fi11anfe. 



8. Perfecţionarea pregătirii în domeniul administraţiei publice (cursuri de pregătire, 

formare ş i perfecţionare etc.) 

NU 
~~~~~~~~· ~~~~~~~~~ 

9. Activitatea desfăşurată ca preşedinte de şedinţă 

NU 

l O. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză şi verificare 

N 11. 

11. Alte activităţi 

În conforn1;tate cu pre1'edehle Leg;; nr. 17612010, precum şi potrivit stat11t11lrd 

de consilier local, mi-am îndeplinit obliga/ia de a depune in termen declaraf;;/e de 

m •ere şi interese. 

Semnăhlra , 


